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Tisztelt Szövetkezeti Tagtársunk/Lakástulajdonos! 
 

2022. JANUÁRTÓL A SÁRGAFEDELŰ SZELEKTÍV KUKÁKBAN KELL GYŰJTENI  

AZ ITALOS KARTONDOBOZOKAT BUDAPESTEN! 

 

2022. január 1-től valamennyi begyűjtési rendszerben (házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés, 

gyűjtőszigetek, lakossági hulladékudvarok) az italos kartondoboz (pl. TETRAPAK) átkerül a 

kevert csomagolási hulladékok közé, a sárgafedelű tartályokba. A kékfedelű tartályokban 

ezen túl kizárólag tiszta papírhulladék gyűjthető. Ez évtől tehát a szelektív gyűjtési 

rendszerben tisztán papír, illetve kevert csomagolási hulladékok elkülönített gyűjtésére lesz 

lehetőség. 

 

Az új csoportosítási rendszer a különböző anyagok rétegeiből álló italos 

kartonok gyűjtését érinti: (egyes tejtermékek, gyümölcslevek dobozait), melyeket ezentúl 

nem a papírral a kékfedelű, hanem a sárgafedelű tartályban, a kevert csomagolási 

hulladékokkal együtt kell gyűjteni. Ezt a változtatást annak érdekében vezetik be, hogy a 

kékfedelű tartályokba kizárólag tisztán papírhulladék kerüljön, így – várhatóan - annak további 

válogatására a jövőben már nem lesz szükség. 

 

A fentiek alapján arra kérjük a lakosságot, hogy 2022. január 1-től: 

 

a kékfedelű tartályokba  
kizárólag tiszta papírhulladékot (pl. újság hullámpapír, 

csomagolópapír, összelapított kartondoboz stb.) helyezzen,  
 

a sárgafedelű tartályokba  
pedig kevert csomagolási hulladékot (pl. műanyag és fém 

csomagolási hulladékot, összelapított italos kartondobozt, PET- 

palackot és fém italosdobozt, műanyagzacskót stb.) helyezzenek. 
 

A kartondobozok, flakonok, italos kartondobozok, PET- palackok és fém italos dobozok 

esetében különösen fontos, hogy azokat összenyomva, lapítva helyezzék a gyűjtőtartályokba, 

hogy minél kevesebb helyet foglaljanak.  

 

Emellett nyomatékosan kérjük a lakosságot, hogy a szelektív tartályokba NE dobjanak 

élelmiszer-maradványokat és egyéb szennyeződéseket tartalmazó (pl. olaj, zsír, 

oldószer) csomagolóanyagokat, használt papír zsebkendőt, szalvétákat. 
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